

Тема выпускной квалификационной работы: Конституционное право на достойную жизнь: содержание и проблемы реализации этого права в системе социального обеспечения

Автор ВКР: Набережная Кира Алексеевна

Научный руководитель ВКР: Алексеев Игорь Александрович

Сведения об организации-заказчике ФГБОУ ВО ПГУ

Актуальность темы исследования. В Российской Федерации реализация достойного уровня жизни имеет огромную значимость. Каждый человек наделен правами и обязанностями. Исполнение и охрана законных интересов граждан является важным элементом. Абсолютно все претендуют на хорошие условия жизнедеятельности, и Российская Федерация, как социальное государство, обязано создать условия для обеспечения этих прав и свобод человека и гражданина.

Обеспечение граждан конституционным правом на достойный уровень жизни является важной задачей государства, которое обеспечивает всем людям данного государства реализовывать свои права и свободы, которыми наделены.

Актуальность данной темы состоит в том, что обеспечение реализации права на хорошую жизнедеятельность на данный момент в Российской Федерации обострена, потому что есть конкретные проблемы в сфере здравоохранении, образовании, поддержки занятости, уровню жизни населения.

Подведем итог вышесказанному, достойный уровень человека и гражданина складывается из качества его жизни. Это в свою очередь прямо отражает положение государства, а также его развитие. Каждый человек претендует на достойный уровень жизни.

Цель исследования: Главной целью данной работы является правовое регулирование конституционного права достойной жизни человека и гражданина и реализация этого права в системе социального обеспечения.

Задачи исследования:

- 1) Проанализировать понятие права на достойный уровень жизни человека и гражданина;
- 2) Изучить права на достойный уровень жизни в системе личных и социально-экономических прав человека и гражданина;

3) Рассмотреть проблемы реализации права на достойный уровень жизни в Российской Федерации;

4) Найти пути совершенствования права на достойный уровень жизни в системе социального обеспечения.

Результаты исследования. Проанализировав данные вопросы с использованием научной литературы, необходимо отметить, что достойный уровень человека и гражданина складывается из качества его жизни. Это в свою очередь прямо отражает положение государства, а также его развитие. Каждый человек претендует на достойный уровень жизни. Хороший уровень достойного существования предполагает собой финансовую сторону каждого гражданина, степень его благосостояния, а также реализацию права на достойный уровень жизни, который складывается также с духовно-нравственными аспектами жизни человека и гражданина.

Рекомендации. Право на достойную жизнь является основополагающим правом человека, потому что является условием для реализации всех других прав. Как естественному праву, праву на жизнь присущи признаки прирожденности, неотчуждаемости и равенства, которые определяют его свойства. Право на достойный уровень жизни человека очень важно в современном мире. Оно играет роль как важная конституционная цель государства и также является признаком социального государства. Люди и их качество жизни непосредственно взаимосвязаны с реализацией их прав и свобод на нормальное условие жизнедеятельности в рамках закона. Для совершенствования и обеспечения конституционного права на достойный уровень жизни человеку и гражданину государство должно приложить усилия, чтобы улучшения системы, которое поможет предоставить гражданам данного государства все условия для повышения качества жизни населения.